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Δελτίο τύπου της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Η απόφαση της Ελληνικής Αστυνομίας, κατόπιν εντολής κυβέρνησης και ισραηλινής
πρεσβείας, να απαγορεύσει κάθε δημόσια συνάθροιση στο κέντρο της Λάρισας την Κυριακή
16 Ιούνη εν όψη των εγκαινίων της Συναγωγής, παρουσία εκπροσώπων της πρεσβείας του
Ισραήλ, συνιστά βαθύ αντιδημοκρατικό και αυταρχικό κατήφορο τον οποίο εδώ και καιρό
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βαδίζει η κυβέρνηση της Ν.Δ.

Η απαγόρευση των υπαίθριων συναθροίσεων στο κέντρο της Λάρισας στοχοποιεί την
κινητοποίηση οργανώσεων συλλογικοτήτων και αλληλλέγγυων λόγω του σαφέστατου
περιεχομένου της που όπως αναφέρεται στο κείμενό τους τιμούν την μνήμη του
ολοκαυτώματος των Εβραίων από τους ΝΑΖΙ ως ένα έγκλημα κατά της ανθρωπότητας που
δεν πρέπει να ξεχαστεί και ως εκ τούτου δεν σιωπούν στο νέο ολοκαύτωμα που συντελεί το
Σιωνιστικό φασιστικό και ρατσιστικό κράτος του Ισραήλ προσβάλλοντας την μνήμη του
Εβραϊκού λαού και όλης της ανθρωπότητας. Οι απαγορεύσεις συνάθροισης είναι Χούντα και
οι μεθοδεύσεις αυτές δεν έχουν να κάνουν με την προστασία του Εβραϊκού πληθυσμού αλλά
με την προστασία των κρατικών αξιωματούχων της κυβέρνησης του Νετανιάχου που είναι
καταζητούμενος για σύλληψη από το Διεθνές Δικαστήριο για εγκλήματα πολέμου.

Είναι η απόδειξη της πλήρους ταύτισής της με το κράτος του Ισραήλ που οδηγεί την
ανθρωπότητα προς έναν ακόμη παγκόσμιο, καταστροφικό πόλεμο. Ταύτιση με ένα κράτος
που δολοφονεί αμάχους, παιδιά, βομβαρδίζει σχολεία και νοσοκομεία και εμποδίζει την
παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας, αφήνοντας εκατομμύρια ανθρώπους να πεθάνουν από το
λιμό και τις ασθένειες.

Πρέπει να γνωρίζουν ότι η Λάρισα είναι μια πόλη με μνήμη, που γνώρισε τον φασισμό και
πλήρωσε το τίμημα της αδικίας. Είναι μια πόλη που τιμά βαθιά τα θύματα του
ολοκαυτώματος και δεν ξεχνά τα εγκλήματα του ναζισμού.

Δεν υπάρχει πλέον κανένα περιθώριο σιωπής, εφησυχασμού και αδράνειας μπροστά στη
γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού από το κράτος δολοφόνο Ισραήλ και με τη συνεχή και
προκλητική στήριξη από ΗΠΑ – ΕΕ – NATO. Δεν θα ανεχτούμε τη γενοκτονία που επιχειρεί
το Ισραήλ μέσα από τους βομβαρδισμούς και τον δολοφονικό αποκλεισμό της Γάζας. Η
διεθνής αλληλεγγύη στον αγωνιζόμενο λαό της Παλαιστίνης, ήρθε η στιγμή να δυναμώσει.

Καλούμε το λαό της Λάρισας να διαδηλώσει ενάντια στην νέα γενοκτονία που συντελείται
κατά των Παλαιστινίων από το Σιωνιστικό φασιστικό καθεστώς του Νετανιάχου. Οι
εκπρόσωποι των δολοφόνων του κράτους του Ισραήλ είναι ανεπιθύμητοι.

Η Ιστορία έχει μια σωστή πλευρά, με την Παλαιστίνη ως τη Λευτεριά!
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